

Губернатору
Московской области
А.Ю. Воробьеву

Министру здравоохранения
Московской области
С.А. Стригунковой

Председателю Московской областной организации
профсоюза работников здравоохранения РФ
А.И. Домникову

Обращаюсь к Вам в связи с вакханалией, творящейся в Бюро судебно-медицинской службы Московской области.

Все началось со вступления в должность нового начальника Бюро Приходько А.Н. Примерно через 2 месяца начались увольнения работников: сначала заместителей (по экономике Чурсина Л.В., по медчасти для работы по ГО и МР Гайдичук В.В, кадрам Сушкова О.В., по технике Цыпилев А.А.), далее руководителей отделов (по взаимодействию с централизованной бухгалтерией Мартынова А.С., транспортного Кудинов Д.В., планово-экономического Горшенина Е.В., отдела экспертизы вещественных доказательств Романько Н.А., судебно-химического (одновременно главного специалиста МЗ МО по аналитической и судебно-медицинской токсикологии) Крупина Н.А., судебно-биологического Рындин В.В., отдела мат-тех. снабжения Курилин Е.В.), смещения ряда руководителей судебно-медицинских отделов на нижестоящие должности.

Предлагая увольнение, даже заместителям, через юрисконсульта З.Р. Абасову (в настоящее время заместитель по кадровым и юридическим вопросам) основной предлог, что ты не подходишь в его команду. Не профессиональные и моральные качества работника, а именно означенный выше предлог. Уволенные работники не имели взысканий за нарушение трудовой дисциплины, наоборот, вложили много сил, знаний в развитие учреждения, которое недавно отметило свой 100-летний юбилей. Имеют поощрения за доблестный труд

от бывшего руководителя Бюро В.А. Клевно, Министерства здравоохранения Московской области и Российской Федерации, Губернатора Московской области А.Ю. Воробьева и Председателя Московской областной Думы И.Ю. Брынцалова.

Работая с архивными документами к 100-летию учреждения ни разу не нашел сведений, чтобы руководители разваливали Бюро. Наоборот, все стремились сделать его лучше.

Подобными действиями Приходько А.Н. разваливает одно из лучших Бюро судебно-медицинской службы Российской Федерации, превращая его в провинциально захолустное. А ведь о Бюро знают не только в РФ, но и в ближнем и дальнем зарубежье. На ежегодные Международные конгрессы, которое организовывало Бюро, приезжали представители Бюро СМЭ до 70 субъектов РФ, а также из 25 стран дальнего и ближнего зарубежья. Это все организовывали и делали, в том числе, и те лица, которых уволил Приходько А.Н. Как говорил таможенник Верещагин: «За Державу обидно». Мне лично также обидно, что человек, без года неделю пробывший в должности руководителя Бюро, столько развалил.

Мне скоро 65 лет. Имею 2 высших образования: медицинское и военное. Прослужил 32,5 года (в льготном исчислении) в ВС СССР и РФ, закончил службу в звании полковника медслужбы, уходил с освобожденной должности главного терапевта Московского округа ВВС и ПВО. В подчинении были вся терапевтическая служба, диагностическая, лабораторная, судебно-медицинская и другие не хирургические учреждения, дислоцированные на территории 28 субъектов РФ. 10 лет проработал в МЗМО, последние 7 лет в Бюро. Имею достаточный опыт практической работы на разных должностях. В связи с чем могу здраво оценить происходящее. За все годы службы в рядах ВС, работы на «гражданке» были эпизоды конфликтных ситуаций, но такого беззакония и беспредела не видел.

Понимаю, что Приходько А.Н. не закончил Гарварда или Кембриджа, но даже то базовое образование, которое ему дало бесплатно государство, должно заставлять его, как руководителя, понимать и выполнять требования Конституции

РФ, Трудового Кодекса РФ, что записано в том числе и в его функциональных обязанностях, по соблюдению прав работников. Однако, в ходе общения с ним увидел в его глазах полную нищету философии, а не то, что понимание какой-то далёкой перспективы. В связи с чем понял, что лучше уйти, чем работать с таким «умным и эффективным» руководителем. Несмотря на то, что мною отдано медицине почти 42 календарных года, при увольнении по собственному желанию, а не по статье, никто не сказал даже спасибо, что свидетельствует о моральном уродстве такого руководителя.

Получается, что неопределённые лица выдвинули его руководителем Бюро, дали ему карт-бланш на беззаконие, в результате чего государственное учреждение превратилось в частную лавочку Приходько А.Н., где он считает, что может делать всё что вздумает. Его действия явно направлены на развал учреждения, которое строили по кирпичику предыдущие сотрудники. Сам он это делает или выполняет чей-то заказ, не знаю.

В организации управления есть такой постулат, если увольняется 20% работников, надо срочно менять руководителя коллектива. В нашем случае имеет место разгон костяка коллектива Бюро самим руководителем. Ситуация требует срочного вмешательства вышестоящего руководства.

Надеюсь, что власть, которая наделила Приходько А.Н. полномочиями руководителя Бюро, заберёт их у него обратно, так как оставление его на этом посту будет свидетельствовать о потакании власти этому беззаконию и беспределу.

27.02.2020

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'А.И. Григорьев'.